

正月初七开始,将有16场招聘会

其中15场专场招聘会,一场高校毕业生供需见面会

本报1月27日讯(记者 许君丽 通讯员 郑德春) 为满足节后单位招聘和个人求职需要,春节后,威海市人力资源市场将加大招聘活动举办密度,在一个月时间,利用每个工作日举办招聘集市,其中专场招聘会15场。正月初十,市人社局还将组织2015年高校毕业生供需见面会。假如你正在找工作或者正想换工作,不妨到这些招聘会现场去逛逛。

自2月25日(正月初七)至3月24日,威海市人力资源市场将在一个月的时间,利用每个工作日举办招聘集市,共计举办活动21场。其中,专场招聘15场,各类用人单位和求职者均可免费参加,招聘时间为每日上午。同时,自2月25日(正月初七)开始,市人力资源公共服务中心将组织重点骨干企业赴河北邯郸等人力资源密集地区开展招聘活动,

引进各类优质劳动力。

另外,为做好2015年高校毕业生就业服务工作,方便毕业生择业和单位用人,2月28日(农历正月初十,星期六),威海市将在威海国际展览中心C馆举办威海市2015年高校毕业生供需见面会。

在此,人才专家提醒,应聘者参加每场招聘会前,需要提前做“功课”,找准自己的定位,做好规划准备,先了解自己所学专业适合哪些岗位,涉及的行业中有哪些合心意的企业,再进一步了解这些企业的用工特点、企业文化、未来发展的前景等,根据企业的需求,适时展示自我,为自己加分。求职方向不明确,盲目投递简历,这都是不可取的。要想提高求职的成功率,必须尽早根据自身的实际情况找准定位,有针对性地投递简历。

威海市人力资源市场

15场专场招聘会时间如下:

2月25日(正月初七)举办“2015年农民工专场招聘会”

2月26日(正月初八)举办“2015年服务业专场招聘会”

2月27日(正月初九)举办“2015年困难群体就业专场招聘会”

2月28日(正月初十)举办“2015年环翠区困难群体就业专场招聘会”

3月2日(正月十二)举办“2015年临港区重点企业专场招聘会”

3月3日(正月十三)举办

“2015年‘春风送岗位’女工、女大学生就业专场招聘会”

3月4日(正月十四)举办“2015年环翠区妇女就业专场招聘会”

3月5日(正月十五)举办“2015年高区重点企业专场招聘会”

3月6日(正月十六)举办“2015年经区重点企业专场招聘会”

3月9日(正月十九)举办“2015年环翠区重点企业专场招聘会”

3月10日(正月二十)举

办“2015年退役士兵专场招聘会”

3月12日(正月廿二)举办“2015年外商投资企业专场招聘会”

3月17日(正月廿七)举办“2015年环翠区服务业专场招聘会”

3月19日(正月廿九)举办“2015年海洋医药企业专场招聘会”

3月24日(二月初五)举办“2015年环翠区处办企业暨环翠楼街道办事处第四届专场招聘会”



一起喝腊八粥

27日是我国传统的“腊八节”,当天码头小学的师生们一起喝热乎乎的腊八粥,并举行了“腊八剥蒜”比赛,感受中国传统文化的魅力。
本报记者 陈乃彰 摄影报道

普高美术专业统考成绩可查

本报1月27日讯(记者 刘洁 通讯员 都晓琳) 27日,记者从威海市招生办公室了解到,2015年普通高校招生美术类专业考生成绩现可查询。

山东省2015年普通高校招生美术类专业统一考试合格线以造型基础和色彩基础两科总分划线,满分300分,本科合格线185分,专科合格线155分。目前可查询成绩,考生可登陆<http://www.sdzs.gov.cn>,输入考生号、姓名及身份证后六位查询。

据了解,未达到山东省2015年普通高校招生美术类专业统考本科合格线的考生,没有资格参加学校组织的美术类专业校考。省统考成绩和校考成绩不能通用,省统考成绩适用于认定省统考成绩的所有院校,校考成绩只能用于本校。

威海开展假前学校安全排查

本报1月27日讯(记者 刘洁) 27日,记者从威海市教育局获悉,为加强期末和寒假、春节期间学校安全近期,各区市教育局和各级各类学校将开展一次全面彻底的校园及周边安全隐患大排查大整治,重点对

校车、消防等多方面的安全监管排查。

据悉,2月7日全市中小学将进入寒假。放假前,威海各区市教育局和各级各类学校要开展一次全面彻底的校园及周边安全隐患大排查大整治行动,

加强校舍、校车、消防等校园安全隐患排查,加强对校园内在建施工场地、人员、脚手架、围墙、楼道、护栏、危险边坡等重点部位的安全隐患排查监管,同时排查公共场所。

各学校将利用放假前一

周,通过多种形式对师生进行安全教育,提高师生安全防范意识和自我保护能力,另外,通过家长会与家长做好交接,签订《安全承诺书》,通过校讯通、QQ群等方式放假期间学生的动态。

高区开展电梯安全检查

本报1月27日讯(记者 李孟霏 通讯员 张洪瑞 李凌志)

1月26、27日,高区市场监管局执法人员对高铁威海北站、利群商厦、海悦建国饭店、自由东方等多处人流密集场所的电梯使用情况进行了检查。

春节临近,为保障广大人民

群众的安全,高区市场监督管理局加大了对辖区内车站、超市、商场、体育娱乐场所等人员密集的公共交通领域的特种设备安全现场监察力度。

1月26、27日,执法人员对高铁威海北站、利群商厦、海悦建国饭店、自由东方等多处人流密集

场所的电梯使用情况进行了检查,重点核查运营电梯的注册登记、定检情况、运行情况、日常维修与保养、事故应急预案及演练以及安全管理制度等方面情况。

针对检查中发现问题,执法人员已向电梯管理人员以及维保公司进行反馈,要求其及时整

改。同时,执法人员还督促相关单位的后勤管理部门自觉加强对电梯的日常安全检查,加强安全值守监控,合理配置安全管理人员,认真执行特种设备法律法规和安全技术规范,对发现的故障和异常情况,要及时停运检修,消除隐患,确保旅客安全。

环翠区国税服务外贸企业

本报1月27日讯(记者 李孟霏 通讯员 赵静) 2014年,环翠区国税局全面贯彻落实国家进出口税收政策,全年共办理出口退税115988万元,促进了外贸企业的健康持续发展。

为使企业能够在第一时间了解国家出台的出口新政策、新流程,环翠区国税局不定期举办培训班,提高企业的出口退税应用水平,举办各类培训班7期,培训企业339户次。

通过广泛利用“纳税人之家”、上门辅导等服务手段,环翠区国税局通过税企QQ群、微信、环翠区国税网站等渠道,构建涵盖退税业务办理、提醒、咨询等多种内容的退税服务平台,加强税企沟通。

同时积极做好“营改增”的政策调研,根据企业经营情况,环翠区国税局利用退税政策,帮助3户从事国际海上运输业务企业进行合理财务策划增加退税140万元,全年共为3户营改增企业办理退税456.7万元,帮助企业减负增效。

12所学校获批体育设施开放单位

本报1月27日讯(记者 刘洁 通讯员 刘云超) 27日,记者从威海市教育局获悉,经推荐申报,日前,威海市码头小学等12所学校被确定为省级学校体育设施向社会开放单位。

据了解,12所学校为码头小学、北竹岛小学、威海市第八中学、威海市第三中学、文登区第二中学、文登区实验中学、荣成

市崂江中学、荣成市幸福街小学、乳山市第二实验小学、经区新都小学、临港区嵩山中学、高区钦村小学,省级将通过体育彩票公益金给予上述学校各3万元补助。

至此,威海省级体育设施面向社会开放单位达到34所,其中学校29所,5处体育局管理的社会经营类体育场馆。

学校体育设施面向全市青

少年学生、学校周边社区居民和社会团体组织免费开放。学校的田径场、足球场、篮球场、排球场、乒乓球台,室外健身器材都免费对外开放。”码头小学副校长杨晶说,学校已在校门口醒目位置张贴了管理规定,写明开放时间、活动要求等。学校实行有效证件准入制度,参加体育健身的居民须凭身份证等有效证件办理对外开放出入

证,方可进入学校,并与学校签订安全责任书。码头小学体育设施的开放,方便了北山、码头等周边社区居民健身。

市教育局工作人员提醒,学校体育设施向社会免费开放,给居民带来便利的同时,进校锻炼的居民需要爱护学校健身设施,有序进行体育健身活动,遵守学校管理制度,注意安全。

2014年,威海供电公司秉承“人无我有、人有我精”的服务理念,在办好便民惠民利民实事上做文章,着力为客户提供精益服务。“一柜通”的全面推行,大幅度提高了窗口服务效能,实现了所有业务客户“即来即办、办了满意”的服务目标。
记者 许君丽 通讯员 王飞